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Работаешь официально – обеспечиваешь себе будущую пенсию

Пенсионный фонд по Уйскому району напоминает молодым людям о ключевых факторах, влияющих на размер будущей пенсии.
Лето подходит к концу, и молодые дипломированные специалисты начнут, а быть может уже начали, искать место работы.

Управление пенсионного фонда в Уйском районе напоминает молодым людям о ключевых факторах, влияющих на размер будущей пенсии. Это продолжительность страхового стажа, вариант пенсионного обеспечения, размер официальной заработной платы, возраст выхода на пенсию.

Специалисты отмечают, что только с «белой» зарплатой на лицевом счете гражданина формируются будущие пенсионные права. Соглашаясь на заработную плату в «конвертах» и не оформляя официально трудовые отношения, в будущем гражданин рискует получать минимальную пенсию, так как при «серых» схемах оплаты труда страховые взносы на будущую пенсию от работодателя уплачиваются в минимальном размере либо вовсе не уплачиваются.

Важно, что работая официально, граждане пользуются другими социальными гарантиями (оплачиваемый отпуск, листки нетрудоспособности и др.).

Не стоит забывать, что электронные сервисы ПФР позволяют всегда быть в курсе своих сформированных пенсионных прав. Абсолютно все сведения об уплаченных страховых взносах отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина. 


